

A Tempusz Közalapítvány pályázatának (Leonardo) keretében 9 fodrász és 6 villanyszerelő diák utazhat ki a Zsoldos Ferenc Középiskolából Müllheimbe szakmai gyakorlatra 2010 áprilisában. Január 24-étől 27-éig előkészítő látogatáson vett részt Pintér Etelka igazgató, Mészáros János gyakorlati oktatásvezető és Bristyán Ágnes nyelvtanár. Ellátogattak a fogadó iskolába, a Georg-Kerschensteiner-Schuléba. A cél az volt, hogy pontosítsák a szállás, az ellátás, a szakmai gyakorlat részleteit és megismerkedjenek az iskolával, azok vezetőivel.

A három kint töltött nap során bepillantást nyerhettek az iskola életébe. Tanórákat látogattak és megtekinthették az iskolában található jól felszerelt műhelyeket. Ellátogattak egy fodrászszalonba Badenweiler-ben, és egy villanyszerelő céghez Müllheimben. Az igazgatóhelyettes, Reinhold Berger úr a külföldi kapcsolatok felelőse, végig nagyon segítőkész és barátságos volt. Freiburgi kirándulásukon idegenvezetőként mutatta be a város fő nevezetességeit, a több mint 800 éves freiburgi székesegyházzal.

A kirándulás során a német iskola vezetőségével ellátogattak a freiburgi megyeházára, ahol fogadta őket a járási főnöknő, aki az iskola fenntartója.. Biztosította az iskola delegációját arról, hogy minden segítséget és támogatást megad a program sikeres megvalósításához tekintettel a Csongrád Megyei Önkormányzattal kialakított jó kapcsolatra. Az elnök asszony külügyi tanácsadója meghívta a magyar küldöttséget egy kávéra és süteményre a városban. A hideg időben jólesett beülni egy hangulatos kis cukrászdába, ahol megkóstolhatták a helyiek egyik specialitását, a Feketeerdei cseresznyetortát.

Utolsó nap, a repülőgép indulását várva volt még idő körülnézni Zürichben, ahonnan a gép indult. A város így télen is szép látványt nyújtott Zürich jelképével, a Grossmünsterrel, és a két másik nagy templomával, a Frauenkirchével és az Augustinerkirchével. A Grossmünster tornyába fel is mentek, ahonnan a ködös idő ellenére szép kilátás nyílt a városra, tornyaira, a Limmat folyóra, amely tele volt hattyúkkal és sirályokkal, valamint a Zürichi tóra. A Bahnhofstraße mentén járva tájékozódtak a városban, amely Európa egyik legnagyobb bevásárló utcája, és ahol többek között jellemző módon órát, és csokoládét lehet vásárolni, persze méregdrágán!

Sikeres látogatás volt, jó volt látni, hogy a diákoknak jó helyük lesz, és biztosak lehetnek benne, hogy barátságos, kedves fogadtatásban lesz részük, és a német kollégák segítőkészsége is meg fogja könnyíteni a kint gyakorlatukat.